

Религиоведение в стенах КазНУ имени аль-Фараби

Казахский национальный университет имени аль-Фараби — одно из ведущих высших учебных заведений в Казахстане. Благодаря своим богатым традициям, многолетнему опыту в учебной и научной деятельности, а также высокопрофессиональному педагогическому коллективу, университет способен на протяжении десятилетий готовить квалифицированных специалистов в различных областях. Важно отметить, что КазНУ стал первым высшим учебным заведением в Казахстане, которое успешно прошло государственную аккредитацию и подтвердило свою компетентность в области образования по всем специальностям и уровням. А также Казахский национальный университет имени аль-Фараби совершил феноменальный прорыв, поднявшись на 165 место в мировом рейтинге QS.

В настоящее время университет представляет собой целый образовательно-научный комплекс с разнообразными программами обучения. В его состав входит 16 факультетов, 66 кафедр, 30 научных институтов и центров, а также технопарк. В учебном заведении трудится свыше двух тысяч высококвалифицированных преподавателей, включая докторов наук, кандидатов наук, а также более 100 академиков из ведущих академий. В университете обучаются более 25 тысяч студентов и аспирантов по многоуровневой системе образования. Около 30 заслуженных деятелей Республики Казахстан занимаются научной и педагогической деятельностью. Учебное заведение активно сотрудничает с сотнями иностранных вузов по реализации совместных международных образовательных программ, обмену студентами и проведению практик.

В частности, хотелось бы остановиться на кафедре религиоведения и культурологии факультета философии и политологии. С момента основания многие выпускники принимали участие в образовании и развитии страны. Кафедра растет и развивается из года в год. Преподаватели кафедры тесно сотрудничают с другими вузами страны и поддерживают развитие профессии. Кафедра религиоведения и культурологии является ведущей кафедрой подготовки кадров.

В наше время религия занимает важную позицию. И такие серьезные проблемы как: исламский фундаментализм; экстремизм и терроризм; так же, как и конфликты, основанные на религиозной и политической почвах, часто приводят к войнам. В связи с этим, упор в образовательной сфере и государственной политики идет на профилактику их противодействия, проводятся экспертами-религиоведами различные кампании, и профилактические беседы. Помимо этого, именно в КазНУ провели Первую Олимпиаду по религиоведению среди школьников, целью которой является: мотивировать школьников на изучение религиоведения, в целом оценить знания и осведомленность в данной сфере казахстанской молодежи.

Нужно отметить, что на самом деле эта специальность очень интересна, когда человек, в самом деле, подходит к ней с полной осознанностью. В казахском национальном университете имени аль-Фараби сильный преподавательский состав. Различным дисциплинам обучают грамотные профессора нашего и зарубежных ВУЗов, доктора философских наук, что считается поистине культурным наследием, поскольку они могут передать все свои знания вам. Это Преподаватели с большой буквы, мастера своего дела, благодаря их подходу к обучению как раз-таки появляется интерес и желание учиться. Соответственно, появится желание и работать в данном направлении, расти и развиваться дальше. Помимо качественного образования, вы получите возможность прочувствовать атмосферу студенческой жизни и море впечатлений. В КазНУ проводится множество мероприятий и конференций, где можно встретить знаменитых ученых.

Благодаря возможностям нетворкинга с другими национальными или зарубежными вузами, а также профессиональному педагогическому составу кафедр, КазНУ предоставляет каждому студенту качественное образование, незабываемую студенческую жизнь и большие возможности в будущем.

Алибаева Алина
Студентка 1-го курса, магистратура
Специальности религиоведение
КазНУ им. аль-Фараби
Научный руководитель: Утебаева Д.С.
www.kaznu.kz